

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення діяльності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (реєстр. № 3335-1-д від 03.12.2020), внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України Янченко Г. І., Мошенець О. В., Славицькою А. К. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Метою законопроекту є створення законодавчих передумов для посилення прозорості системи розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, реалізації таких активів.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Надання Національному агентству України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (далі – Агентство) повноважень прямого (безпосереднього) доступу з можливістю віддаленої обробки інформації або в режимі автоматичного одержання даних до автоматизованих інформаційних і довідкових систем, реєстрів і банків даних, у тому числі відомості яких містять інформацію з обмеженим доступом, держателем (адміністратором) яких є державні органи, органи державного управління, державні і комунальні підприємства, установи й організації або органи місцевого самоврядування, може потребувати додаткових бюджетних витрат.

Також може потребувати додаткових коштів з державного бюджету положення проекту, згідно з якими всі дії, пов'язані з реалізацією активів на електронних торгах (аукціонах), відбуваються в електронній торговій системі (ЕТС), що складається з центральної бази даних та електронних майданчиків, які взаємодіють через інтерфейс програмування додатків, який надається у вигляді коду з відкритим доступом та визначає функціональність ЕТС.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту може потребувати додаткових коштів з державного бюджету. Водночас пояснювальної записки з необхідними фінансово-економічними обґрунтуваннями та розрахунками таких витрат, а також пропозиціями щодо джерел їх покриття до законопроекту не надано.

У зв'язку з відсутністю вихідних даних щодо затрат на реалізацію вказаних положень законопроекту Мінфін не має можливості визначити орієнтовний обсяг потреби в додаткових видатках.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



08030-03/1-3/38848 від 15.12.2020

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Законопроект може потребувати додаткового фінансового забезпечення у поточному році, проте відсутні вихідні дані для обрахунку Мінфіном обсягу додаткових витрат.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законопроект не відповідає вимогам частин першої та третьої статті 27 Бюджетного кодексу України щодо подання суб'єктом права законодавчої ініціативи фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та щодо введення в дію закону.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення ефективності діяльності Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» потребує доопрацювання в частині надання фінансово-економічних обґрунтувань.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ